

NEDJELJA MUKE POKAZUJE SMISAO ŽIVOTA

Nedjelja je Cvjetnica, ulazak u završnicu korizme. Još nije kasno početi postiti, priznavati grijeh, dobro se ispovjediti, odlučiti živjeti evanđeoski mentalitet, ući u osmišljen život, živjeti i radeći za druge, kao Isus. Danas možemo završiti s ispraznim životom i početi živjeti sadržajno bez osjećaja beznađa, besmisla i straha. Život je dar koji se umnaža darivajući ga. On se može sačuvati stavljajući ga u Isusove ruke. Prikažimo svoju prošlost i budućnost na oltar u crkvi, neka nas Isus uvuče u svoje događanje i smisao.

Danas blagoslivljamo grančice i činimo procesijom malo hodočašće od sebe do Isusa. A onda slušamo kako je Isus svoj život darovao da bismo od njegove muke, smrti i uskrsnuća svi živjeli. Priznajmo svoju nevjeru, rastresenost, grijeh, bol i strahove, neka nas zahvati Božji duh i oživi.

Ovo je već šesti korak, šesta nedjelja u korizmi, prema novom životu koji nas čeka, prema Isusovu ali i našem uskrsu. U današnjoj liturgiji Cvjetnice odjekuju dva suprotna raspoloženja, trijumfalno i žalosno. Slušamo kako narod Isusu kliče: „Hosana, živio“; a onda ubrzo: „Raspi ga, raspi!“ Dok je Isus ulazio u Jeruzalem jašući na magaretu, ljudi su klicali, pjevali, prostirali haljine, mahali granama i bili sigurni kako će Isus postati kralj i osloboditelj izraelskog naroda. Isus je, međutim, bio svjestan kako je nizak taj cilj i kako je kratkoročna ta slava. Kraljevi padaju, velikani i slavni ljudi nestaju. Zlo, smrt, ratovi i zaborav uništavaju sve što bismo na zemlji htjeli učiniti vječnim. „Zemlja nije naša domovina, naša domovina je na nebesima“, kaže sv. Pavao. Oružje, bogatstvo, slava, vlast, masovna euforija samo su laž, a ne stvarnost. Čovjekova slava u njegovoj je pravednosti, u praštanju i ljubavi, kada daje i žrtvuje se. Na zemlji nismo da život sačuvamo, nego da ga darujemo. Na zemlji se imanje ne da sačuvati, nego njime treba činiti dobro. Gladne nahraniti, žedne napojiti, siromahe obući. Prolazi obličje ovoga svijeta, nestat će ova zemlja i nastat će novo nebo i nova zemlja. Vječno ostaje samo ono gdje smo činili dobro, gdje smo bili humani, čestiti i poštteni, gdje smo vjerovali u slobodu, u mir, gdje smo čovjeka zaštitili, gdje ga nismo htjeli povrijediti, gdje smo ga ljubili iznad svega drugoga. Sve što imamo, nestat će, a što god smo napravili dobrog, to će ostati. Gdje smo bili pravedni, to nas čeka, to je naša budućnost, od toga ćemo živjeti.

Zato je Isus pošao u smrt. „Tko izgubi svoj život, sačuvat će ga“, kaže Isus. Tko daruje sve što ima, i polje i kuće, ženu i djecu, braću i sestre, oca i majku, sačuvat će svoj život i stotruko primiti ono što je izgubio i još imati život vječan, neuništiv. Povijest pokazuje da se tako može sretno živjeti. Što je smrtno, treba darovati kako bi se pretvorilo u besmrtno. Bijedni, nesretni i tužni su ljudi koji bi htjeli biti slavni, ovdje sačuvati zdravlje i život, jer se to ne može. Tko je spreman darovati zdravlje i život, taj je sretan, jak i slobodan. Tko daruje svoj život, dobit će ga jer njega čeka uskrsnuće.

Ova nedjelja nam pokazuje smisao života. Ona traži od nas da promijenimo mentalitet, razmišljanje i gledanje na život, da se danas trgnemo i počnemo živjeti onako kako nam to Isus kaže. Bit ćemo tužni ako tek poslije smrti zapazimo kako smo krivo živjeli, živjeti za ono što prolazi. Danas ćemo ući u Veliki i sveti tjedan. Pratit ćemo Isusa na posljednjoj večeri, a u petak sve do smrti na križu, kako bi u subotu u velikoj šutnji iščekivali nedjeljno jutro, Uskrs. Važno je da to prihvatimo srcem i da čitavom svojom osobnošću uđemo u tu stvarnost. Vidjet ćemo kako je lijepo živjeti ako se živi za druge. Danas se odlučimo biti prijatelji s Bogom, odbacimo grijeh, mržnju, nepovjerenje, svađu i sebičnost. Pružimo Isusu ruku i kao njegovi prijatelji pođimo za njim.

Išli smo za Isusom u svečanom ophodu u Jeruzalem. Sada treba za njim ići do Kalvarije. Tamo završava korizma i stari, grešni, nepravedni svijet, a počinje obnovljeni, uskrsli i sveti. Ustrajmo i u liturgiji svetog tjedna. Neka Bog dovrši u nama ono što je započeo. Neka živi u nama i donese blagoslov svima koje ćemo ovih dana susretati.

fra Marko Vrdoljak

CVJETNICA

1. ČITANJE: Iz 50, 4-7

*Lica svojeg ne zaklonih od pogrda,
ali znam da se neću postidjeti.*

Gospodin mi daje jezik vješt
da znam riječju krijepiti umorne.
Svako jutro on mi uho budi
da ga slušam kao učenici.
Gospodin Bog uho mi otvori:
ja se ne protivih niti uzmicah.
Leđa podmetnuh onima što me udarahu,
a obraze onima što mi bradu čupahu,
i lica svojeg ne zaklonih
od pogrda ni od pljuvanja.
Gospodin Bog mi pomaže
zato se neću smesti.
Zato učinih svoj obraz ko kremen
i znam da se neću postidjeti.

PRIPJEVNI PSALAM (Ps 22)

Bože moj, Bože moj, zašto si me ostavio?

Svi koji me vide, podruguju se meni,
razvlače usne, mašu glavom:
“Uzdao se u Gospodina! Neka ga sad izbavi,
neka ga spasi ako mu omilje!”

Opkolio me čopor pasâ,
rulje me zločinačke okružile.
Probodoše mi ruke i noge,
sve kosti svoje prebrojiti mogu.

Razdijeliše među se haljine moje,
za odjeću moju baciše kocku.
Ali ti, Gospodine, daleko mi ne budi:
snago moja, pohiti mi u pomoć!

A sada, braći ću svojoj navješćivati ime tvoje,
hvalit ću te usred zbora.
“Koji se bojite Gospodina, hvalite njega!
Svi od roda Jakovljeva, slavite njega!
Svi potomci Izraelovi, njega se bojte!”

2. ČITANJE: Fil 2, 6-11

Ponizi sam sebe ... zato Bog njega preuzvisi.

Krist Isus, trajni lik Božji,
nije se kao plijena držao svoje jednakosti s Bogom,
nego sam sebe "opljени" uzevši lik sluge,
postavši ljudima sličan;
obličjem čovjeku nalik,
ponizi sam sebe, poslušan do smrti,
smrti na križu.

Zato Bog njega preuzvise
i darova mu ime,
ime nad svakim imenom,
da se na ime Isusovo *prigne svako koljeno*
nebesnikâ, zemnikâ i podzemnikâ.

I svaki će jezik priznati:

"Isus Krist jest Gospodin!" -
na slavu Boga Oca.

EVANĐELJE: Lk 22, 14-23

✠ Muka Gospodina našega Isusa Krista po Luki

Kada dođe čas, sjede Isus za stol i apostoli s njim. I reče im: „Svom sam dušom čeznuo ovu pashu blagovati s vama prije svoje muke. Jer kažem vam, neću je više blagovati dok se ona ne završi u kraljevstvu Božjem.“ I uze čašu, zahvali i reče: „Uzmite je i razdijelite među sobom. Jer kažem vam, ne, neću više piti od roda trsova dok kraljevstvo Božje ne dođe.“ I uze kruh, zahvali, razlomi i dade im govoreći: „Ovo je tijelo moje koje se za vas predaje. Ovo činite meni na spomen.“ Tako i čašu, pošto večeraše, govoreći: „Ova čaša novi je Savez u mojoj krvi koja se za vas proljeva.

A evo, ruka mog izdajice sa mnom je na stolu. Sin Čovječji, istina, ide kako je određeno, ali jao čovjeku onomu koji ga predaje.“ I oni se počеше ispitivati tko bi od njih mogao takvo što učiniti.

MOLITVA VJERNIKA

Uputimo svoje ponizne prošnje našem Spasitelju Isusu Kristu koji je užišao u Jeruzalem da podnese muku i uđe u slavu Očevu. Recimo mu zajedno:

Kriste, čuj nas! Kriste, usliši nas!

1. Isuse, koji si u poslušnosti Ocu oplijenio samoga sebe, obdari svoju Crkvu duhom poniznoga služenja, molimo te.
2. Sine Davidov, kojemu je mnoštvo radosno klicalo, pouči sve ljude svijeta pravoj istini, molimo te.
3. Kralju vjekovječni, koji si svoje čovjekoljublje zapečatio žrtvom na križu, privedi svome srcu sve koji su žedni ljubavi i pravde, molimo te.
4. Kriste, koji si svojom smrću učinio križ stablom života, udijeli njegove plodove svima koji su krštenjem nanovo rođeni, molimo te.

5. Isuse milosrdni, koji si raskajanom razbojniku obećao raj, oprosti grijehe i nama grješnicima, molimo te.
6. Kriste Spasitelju, koji si iskusio smrt i uskrsnuo od mrtvih, obasjaj svojim vječnim svjetlom našu pokojnu braću i sestre, molimo te.

Gospodine Isuse, ti si u potpunoj poslušnosti prihvatio muku i smrt polažući svoj život za svoje prijatelje. Daruj nam svoga Duha da slijedimo primjer koji si nam pokazao te postignemo slavu uskrsnuća gdje ti s Ocem živiš i kraljuješ po sve vijeke vjekova.

Svete mise kroz tjedan služiti ćemo po sljedećim nakanama:

Ponedjeljak: (11.4.22.)	7.00: + Ante Bošnjak 19.00: + Anica i Ivan Ivanković
Utorak: (12.4.22.)	7.00: + Vjeko Barešić 19.00: Za štovatelje sv. Antuna Molitvene nakane u čast sv. Antuna
Srijeda: (13.4.22.)	7.00: + Katica Hrvoj 19.00: + Branko Norac-Kljajo
Nedjelja: (17.4.22.)	7.30: + Jasminka Labaj 9.00: + Boja Sarić 10.30: Za župu i župljane 12.00: + Bara Belenić 19.00: + Zdenko Jurčić

Obavijesti:

Župno pastoralno i ekonomsko vijeće

U ponedjeljak u 20.00 sati u vjeronaučnoj dvorani održat će se sastanak Župnoga pastoralnog i ekonomskog vijeća.

Sv. Antune, moli za nas

Sljedeći utorak je peti u nizu od „13 utoraka“ pred blagdan sv. Antuna Padovanskog. Svečanu svetu misu u 19.00 sati predslavit će fra Michael Pavić, gvardijan Samostana sv. Antuna Padovanskog u Sisku i župnik Župe sv. Josipa Radnika.

Molitvene nakane utorkom primamo u župnom uredu do 18.30.

Križni put

U srijedu 13. travnja križni put u 18.15 predmolit će članovi Bratstva sv. Franje, a na Veliki petak 15. travnja križni put u 15.00 sati predmolit će naši bogoslovi i postulanti.

Molitva časoslova

U dane Vazmenog trodnevlja ujutro u 7.00 sati možete sudjelovati u molitvi časoslova zajedno s fratrima svetoduškog samostana.

Misa Večere Gospodnje

Na Veliki četvrtak u 19.00 sati je misa Večere Gospodnje. To je dan ustanovljenja sakramenta euharistije, pa vas pozivamo da toga dana sudjelujete u misnom slavlju. Svetu misu će predslaviti fra Miljenko Hontić, provincijalni ministar.

Getsemanska ura

Na Veliki četvrtak u 22.00 sata naši bogoslovi pripremaju Getsemansku uru. Pozivamo vas da dođete na ovu uru molitve u vrijeme kada je i Krist molio sa svojim učenicima u Getsemanskom vrtu.

Služba Muke Gospodnje

Na Veliki petak u 15.00 sati bit će pobožnost križnog puta. U 19.00 sati započinje Služba Muke Gospodnje. Toga dana je obvezatni post i nemrs.

Vazmeno bdijenje

Na Veliku subotu Vazmeno bdijenje započinje u 20.00 sati. U sklopu obreda bit će i krštenje katekumena, a na kraju mise blagoslovit ćemo jelo. Obrede Vazmenog bdijenja predvodit će mons. Mijo Gorski, pomoćni biskup zagrebački.

Župna kateheza

Sljedeća dva tjedna neće biti župne kateheze za vjeroučenike osnovnih škola. Subotom u 10.00 sati bit će redovite probe pjevanja za djecu. U Vazmenom trodnevlju i na Uskrs prvopričesici i krizmanici moraju sudjelovati na svetim misama i obredima kao pripremu za primanje sakramenata kršćanske inicijacije.

Redovita župna kateheza nastavlja se od ponedjeljka 25. travnja.

Hodočašće u Padovu

Hodočašće u Padovu, Arcellu i Camposampiero u organizaciji naše župe i Veritasa – Glasnika sv. Antuna Padovanskoga bit će u subotu 23. travnja. Informacije i prijave u župnom uredu.

USKRSNA ISPOVIJED

Raspored ispovijedanja u Velikom tjednu:

- **Veliki utorak, od 6.45 od 12.00 i od 16.00 do 20.00 sati**
- **Velika srijeda, od 6.45 do 12.00 i od 16.00 do 20.00 sati**
- **Veliki četvrtak i petak: od 7.30 do 12.00 i od 16.00 do 19.00 sati**
- **Velika subota: od 7.30 do 12.00 i od 16.00 do 19.30 sati**

Vjerujemo da sve naše župljane možemo ispovjediti u naznačeno vrijeme, jer redovito ispovijedamo i ne bi trebalo biti dugog čekanja.

U Vazmenom trodnevlju za vrijeme bogoslužja i obreda nećemo ispovjedati, kako bi svećenici mogli sudjelovati u obredima. Na Uskrs također ne ispovijedamo.

Akcija Karitativno-misijske zajednice

Karitativno-misijska zajednica naše župe danas organizira prodajnu izložbu svojih radova i prodaju kolača. Prihod od prodaje namijenjen je potrebnima i socijalno ugroženima u župi.

Zahvala za korizmenu akciju Caritasa

Zahvaljujemo svima koji su kupnjom pereca, rukotvorina, svojim donacijama i odricanjem doprinijeli djelovanju naše Pučke kuhinje. Hvala i svima koji su dali svoj prilog za potrebite iz naše župe. Naši mladi će ovaj tjedan pohoditi i darivati potrebite obitelji. Za obitelj Telenta prikupljeno je 8.500 kn.

Raspored svetih misa na USKRS

Crkva sv. Antuna: 7.30, 9.00, 10.30, 12.00 i 19.00

Bijenik: 7.00 i 11.00

Mikulići: 9.00 i 11.00

Blagoslov jela bit će na svim svetim misama.

KRŠTENJA:

26. ožujka 2022.

Toni ČERNJEVIĆ
sin Hrvoja Černjevića i Tine Marfin

Tena DOMŠIĆ
kći Ivana i Nikoline r. Prvonožec

Aria KVASINA
kći Gorana i Vanje r. Ramljak

2. travnja 2022.

Lukas CETINIĆ
sin Marka i Irene r. Bašić

3. travnja 2022.

Magdalena FILJAK
kći Maria i Ivane r. Sosa

VJENČANJE:

2. travnja 2022.

Marko CETINIĆ i Irena BAŠIĆ

GRADNJA NOVIH ORGULJA Svirala na dar Svetištu sv. Antuna

Svakog dana ovoga tjedna mogli smo gledati kako radnici sviralu po sviralu dižu na kor naše crkve i postavljaju na predviđeno mjesto. Još uvijek u crkvi vidimo dijelove koje treba ugraditi. Ovo je velik i zahtjevan projekt.

Preporučamo vam gradnju u molitve te još jednim pozivamo da svojom uplatom postanete kum ili dobrotvor novih zavjetnih orgulja sv. Antuna.

Svoj dar možete ubaciti u škrabicu, donijeti u župni ured ili uplatiti na račun samostana: IBAN HR4524020061100908284.

Barkod za uplatu:

